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Ocenění EY Podnikatel roku 2023 Olomouckého kraje bylo letos uděleno hned trojici
podnikatelských osobností. Z rukou vedoucí partnerky EY Martiny Kneiflové a hejtmana
Olomouckého kraje Josefa Suchánka si jej převzali Ladislav Brázdil a jeho synové Ladislav a
Jiří. Jejich společnost BG7 global s. r. o. se zabývá vývojem a výrobou lehkých konstrukcí
pro široké spektrum odvětví od automobilového průmyslu přes elektrotechniku až po
vodohospodářství.

Prestižní podnikatelskou cenu, jež byla v Olomouckém kraji letos předána po osmnácté, udělila
porota složená mimo jiné z laureátů předchozích ročníků v čele s loňským vítězem Jakubem
Havrlantem. Rodinné trio ji oslovilo způsobem, jakým dokázalo společnost od začátku 90. let
rozvinout. Ladislav Brázdil a jeho synové společnost postupně transformovali z původního družstva v
silného podnikatelského hráče. Ten je dnes ve svém oboru významným konkurentem nadnárodních
koncernů.

„Pro nás je získání tohoto ocenění velkou ctí a zároveň závazkem být s bratrem stejným vzorem pro
naše děti, jak byli pro nás rodiče. Jim a celé rodině se sluší poděkovat, i oni jsou součástí firmy, a tím
pádem také našich úspěchů," sdělil Ladislav Brázdil mladší při slavnostním vyhlášení soutěže, která
je letos nově udělována také pod záštitou prezidenta republiky Petra Pavla.

Fungování společnosti BG7 global je dle slov Ladislava Brázdila založeno na systému sedmi pilířů.
Jsou jimi automatizace, blokace, systematizace, informace, kvalifikace, motivace a duplikace. Pilíře,
jež se odrážejí v dnešním názvu firmy, zahrnují konkrétní opatření a metody, které zajistily
dramatický růst marží i zisku a osvědčily se i při nabírání nových talentovaných zaměstnanců.

A je to právě i způsob spolupráce a vztah se zaměstnanci, který je přidanou hodnotou firmy a
důvodem jejich ocenění. „Brázdilovi prokazují, že jsou vyhledávaným zaměstnavatelem. Pečují o
rozvoj svých lidí poskytováním vzdělávacích programů. Své poslání ‚Jsme tu pro naše děti‘ naplňují
podporou mladých od nejútlejšího věku, třeba i školkou s rozšířenou výukou angličtiny. Ve svém
podnikání nezapomínají na prostředí, kde působí, a snaží se naplno využívat obnovitelné zdroje
energie. To vedle výrazných byznysových úspěchů dělá z Brázdilových skutečné podnikatelské
osobnosti,“ shrnula profil vítězů vedoucí partnerka EY Česká republika Martina Kneiflová.

„Soutěž EY Podnikatel roku má v Olomouckém kraji dlouholetou tradici. Těší mě, že můžeme
každoročně oceňovat a zviditelnit podnikatelské příběhy, za kterými stojí spousta práce, odvahy a sil.
Vést úspěšnou firmu a vytvářet pracovní místa si zaslouží velké uznání. Nejen proto, že to pomáhá
zlepšovat život v našem regionu,“ uvedl při předání ceny vítězům Josef Suchánek, hejtman
Olomouckého kraje.

Podle Jana Šafaříka, náměstka hejtmana pro oblast regionálního rozvoje, získaly titul Podnikatel roku
v minulosti vždy výrazné osobnosti. „Ani letos tomu není jinak. Opět se můžeme přesvědčit, že v
našem kraji máme inspirující podnikatelské příběhy, které stojí zato následovat,“ doplnil.

Jména letošních celostátních vítězů jednotlivých kategorií budou vyhlášena 6. března 2024 na
pražském Žofíně. Celorepublikový vítěz bude tradičně vyslán na světové finále, kde bude spolu s
ostatními národními vítězi z téměř šedesáti zemí světa usilovat o titul EY Světový podnikatel roku.
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